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Boty DEFENDER OB s membránou WATERPROOF jsou všestrannou a pohodlnou obuví, 
určenou pro univerzální použití. Technologie zpracování a zajímavý design splní 
požadavky mnoha uživatelů. DEFENDER OB pracovní obuv spadá do kategorie OB, 
která je určena k nošení v práci i mimo ni, s protiskluzovou (SR) a naftově odolnou (FO) 
podrážkou, ale bez ocelové špičky.

Svršek je vyroben z vysoce kvalitní semišové kůže v kombinaci s tkaninou OXFORD pro 
pohodlí i v náročných podmínkách. Použitá membrána WATERPROOF, která je do určité 
míry odolná proti vniknutí vody, navíc odvádí vlhkost ven, čímž se snižuje pocení 
chodidla uvnitř boty. Tato kombinace materiálů ještě více zdůrazňuje estetiku obuvi, díky 
čemuž je stylová a atraktivní.

Podešev z polyuretanové pryže zajišťuje pevný krok a dobrou přilnavost na různých 
površích. Stélka z EVA pěny poskytuje odpružení, což umožňuje dlouhodobé používání 
bez pocitu nepohodlí. Vysoké gumové vložky v oblasti paty a špičky navíc chrání před 
poškozením obuvi a měchový jazyk zabraňuje propadání písku a štěrku.

K dispozici ve dvou barvách: olivově zelené a šedé. Velikosti od 40 do 48

Vlastnosti
◾ Podrážka z PU a gumy - jedná se o jedinečnou řadu, která zaručuje nejvyšší komfort 
         používání, poskytuje sebevědomý krok na různých površích.
◾ Svršek ze semišové kůže - odolný a trvanlivý materiál, poskytuje dlhodobé pohodlí.
◾ Vložky z materiálu OXFORD - zvyšují odolnost a estetiku obuvi.
◾ Membrána WATERPROOF - materiál odolný vůči pronikání vody v nepříznivých

povětrnostních podmínkách.
◾ Protiskluzová podrážka SR – ochrana proti uklouznutí na keramickém podkladu 
         potaženém glycerinem
◾ Podrážka FO odolná proti olejům - odolnost podešve vůči motorové naftě.
◾ Nízká hmotnost - díky pečlivě vybraným materiálům se boty vyznačují mimořádnou 
         lehkostí.
◾ Stélky z EVA pěny - poskytují odpružení chodidlům, což umožňuje dlouhodobé 
         používání bez pocitu nepohodlí.
◾ Gumové vložky v oblasti paty a špičky - dodatečná ochrana proti poškození a 
         odření
◾ Měchový jazyk - zabraňuje padání písku a štěrku do boty.

 Svršek:

Podrážka:
 

Semišová kůže, 
tkanina Oxford 
PU / guma

◾ Cat. II
◾ EN ISO 20347
◾ OB SR FO
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